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	2. На каком рисунке знаками отображена погода в тот день, когда выпадали осадки?
Укажите букву, которой обозначен этот рисунок. Составьте описание погоды в этот день. [image: ]
	5 На каком рисунке знаками отображена погода в тот день, когда дул западный ветер?
Укажите букву, которой обозначен этот рисунок. Составьте описание погоды в этот день.
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	2. На каком рисунке знаками отображена погода в тот день, когда дул западный  ветер? Укажите букву, которой обозначен этот рисунок. Составьте описание погоды в этот  день. 
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	5. . На каком рисунке знаками отображена погода в тот день, когда дул южный ветер?
Укажите букву, которой обозначен этот рисунок. Составьте описание погоды в этот день[image: ]
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Ha MeTeopOTOTHIeCKOH CTaHNHH Topora N B TeueHHe
ToZa HAGMOZATH 3a KOTHIECTBOM OCATKoB. IIo
pe3yTbTaTaM  HAGMIOZSHHH  METEODOTIOTH — MOCTPOHTH
IHArpaMMy ~ BHAIEHHA ~ OCAIKOB 1O  MeCAINAM.
PaccMOTpHTE IHATPAMMy BEIIATCHHS OCATKOB H OTBETBTE
Ha BOTIPOCHL

6.1. B KaKOM Mecslle BBINAT0 GOTbINE BCETO 0CATKOB?

Otset.

Ha kakoll MepHOX (C KAKOrO MecAlla MO  Kakoi)
TPHXOTHTOCH HAHMEHbIIIee KOTHIECTBO 0CaTKOB?

Otset.
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Ha MeTeOpOTOTHYeckofl CTAHIMH ropoxa N B OKTAGPe
GLLTH MpOBeIeHH! HAGTIOICHNA 32 HANPABTEHHEM BETpa.
Tlo pesyTETATAM HAGTIOISHHA METEOPOTOTH MOCTDOHTH
P03y BETpoB. PAccMOTPHTE DO3Y BETDOB H OTBETBTE Ha
BOMPOCHL.

6.1. Kaxolf BeTep amme Beero Iy B OKTA0pe?

Otset.

B KaKOM HANPABTEHHH AyeT 3TOT BeTep?

Otset.
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DTBET. PHCYHOK:
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BOIIPOCHL.

OtBeT.

Ha MeTeOpOIOTHIeCKOH CTAaHUHH Topoa N B TedeHHE  tocj
rola mabmoTa 31 TeMmepaTypoil Bosmyxa. o g
De3yMBTATAM ~HAGMIOTEHHt MeTEOPOTOTH MOCTPOHTH
rpadHK TOIOBOrO XoIa TeMNepaTypsl. PaccMoTpuTe 20
TPAHK TOIOROTO X0 TEMCPATYPEI W OTRETSTe Ea
. 0
6.1. Kakoif MecAI GBLT CAMEIM XOTOTHBIM B TOIy?
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-20
KaKoBa F010Ba% AMILTHTYa TeMIEpaTyp? 0

OTBeT.

>
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TIpovHTaliTe TEKCT H BBINOTHHTE 3aTaHHE.

(1)ATochepa — ra30Bas OGOTOTKA 3EMIH, YIEPAHBASMAL CIUON 3EMHOTO NPHTLKSHIL.
(2)MoImHoCTS 3eMHOH aTMocdepsl TocTHraeT 1000 K. (3)B arMocepe BELISIISTCA HECKOTBKO
crogs: Tpomochepa. crpatocdepa, Mesocdepa H Tepyocdepa. (4)Tpomocepa — caMbli HIUKHHI
IIOTHBH cTOH aTMoCepHl MOmHOCTEIO 9-18 KM, B KOTOPOM (OPMEpYeTcA MOroza.
(5)TeMnepaTypa Bo3IyXa B HEM MOHIKASTCA C BBICOTOR. (6)B cTpatocdepe Ha BBICOTe 20-25 KM
HAXOINTCA 030HOBBI CTOM, KOTOPBIi 3AIMINAST IIAHETy O BPSIHOTO YIBTPAQHOTETOBOTO
Iy,

Tlo KAKHM NPEITOKEHHAM MOKHO CIETATh BRBOX O CTPOSHHH aTMocQepsi? 3aNHMINTE HoMepa
mpeToKeHIi.

Otset.
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Ha MeTeopOTOTHIeCKOH CTaHNHH Topora N B TeueHHe
ToZa HAGMOZATH 3a KOTHIECTBOM OCATKoB. IIo
pe3yTbTaTaM  HAGMIOZSHHH  METEODOTIOTH — MOCTPOHTH
IHArpaMMy — BHAIEHHA ~ OCAIKOB 1O  MeCAIAM.
PaccMOTpHTE IHATPAMMY BEIIATCHHS OCATKOB H OTBETBTE
Ha BOTIPOCHL

6.1. B KaKOM Mecslle BBINAT0 GOTbINE BCETO 0CATKOB?

Otset.

Ha kakoll MepHOX (C KAKOrO Mecilla MO  Kakoi)
TPHXOIHTIOCH HAHMEHbIIIee KOTHIECTBO 0CaTKOB?

Otset.

150

100

50

| Kor-80 0cados, mu.

admMaMumacoHg

mecsy




image2.png
'Ha MeTeopoTIoTHIecKof CTAHINH Topoda N B SHBape GELTH
MpOBETeH HAGTIOTEHHA 3a HANPABTEHHeM Betpa. ITo
Pe3YTBTATAM HAGTIOTEHHI MeTeOOTOTH TOCTPOMTH POy
BETpOB. PACCMOTPHTE O3y BETpOB H OTBeTETe Ha
BOMPOCHL

6.1. KaKolf BeTep valle BCero Iy B SHBape?

Otset.

B KaKOM HANPABTEHHH AyeT 3TOT BeTep?

Otset.
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BOIIPOCEL

Otset.

Ha MeTeopoMOTHIeckolf CTAHIHH Topola N B TedeHHe (i)
Tola mabmolam 34 Tewmeparypoil Boszyxa. I 4q
DE3YTBTATAM  HAGTIOISHHH METEODOTOTH  MOCTDOHTH
TpaQHK TOZOBOTO XOJa TeMIepaTypsl PaccMOTpHTe 30
rpaduK TOTOBOTO XOTA TeMIEATyPEl H OTBETBTe Ha
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6.1. KaKolt MecsiI1 GBUT CaMBIM TEILTEDM B FOTY?
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TIpovHTAliTe TeKCT H BHINIONHHATE 3a1aHHe.

(DATMocdepa — BOIYMHAL OGOIOMKA, OKDYAAOIAS H IJANHIIAIOMAT 3eMIO OT
MeTeOPHTOB. KOTOPHIe CTOPAIOT B Heif. (2)MOIIHOCTE 3eMHOI aTMocgepsl JocTHTAeT 1000 KM.
(3)OCHOBHBIE Ta3sl aTMOC(EPBI — 430T. KHCIOPOX H AproH. (4)KHCTOPOX — ras, HeOOXOTMMBIH 1%
IBIXAHAA BCEro AHBOTO Ha IIAHETe. (5)B aTMoc(epe BBUISIAETCA HECKOTBKO CI08B: Tpomocepa.
crpatochepa, Mesochepa, Tepyochepa. (6)B cTparocdepe Ha BRCOTe 20-25 KM HAXOAHTCH
030HOBBIH ¢TI0, KOTOPIif 3AIAINACT IIAHSTY OT BPEAHOTO YTSTPAGHOTCTOBOTO H3TYCHNA.

Tlo KAKHM NPETTOKEHMAM MOKHO CIETATh BRBOX O 3HAYEHHH aTMocQepsi? 3AmHMINTE HoMepa
mpeToKeHIi.

Otset.




